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CONCLUSIÓN

A partir de casos recientes de acoso viralizados en
Nicaragua y las reacciones negativas de los usuarios,
los resultados de la encuesta apuntan a que un grupo
significativo de mujeres no realizaría algún tipo de
denuncia pública en sus canales digitales por miedo a
ser víctimas de ciberbullying.
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CONCLUSIÓN
Los resultados obtenidos demuestran que el acoso es
una realidad que se habla constantemente, sin embargo
la mitad de las mujeres encuestadas afirmó que no
denunciarían sus casos de acoso en redes sociales por
miedo a ser objetos de burla y recibir comentarios
negativos.

Algunas dijeron que lo denunciarán solo si es un caso
de “acoso grave”.
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